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Oświadczenie o zgodzie rodzica/opiekuna prawnego na przetwarzanie danych osobowych

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady ( UE) 2016/679 z dnia                                                  27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych  i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (zwane dalej: RODO)  informujemy:
Administrator danych osobowych.
Administratorem Danych Osobowych jest: Placówka Wsparcia Dziennego „Promyk” działająca w strukturach MGOPS w Bobolicach (dalej zwanym: Placówka) 
Z Administratorem danych osobowych, także w sprawach związanych z ochroną danych osobowych, można kontaktować się: 
· Listownie na adres siedziby: 
· Pod nr telefonu:
· pod adresem e-mail: 
Cele i podstawy przetwarzania
Placówka przetwarza dane osobowe dzieci i opiekunów prawnych w celu realizacji zadań wspierania rodziny                                  na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO oraz art. 9 ust. 2 lit. b RODO w związku z art. 7 ust. 1 ustawy z dnia                                         9 czerwca 2011 r. o wspieraniu rodziny i systemie pieczy zastępczej (Dz.U. 2023 poz. 1426 ze zm.). Przyjęcie                               do Placówki i podanie danych osobowych jest dobrowolne, aczkolwiek niezbędne w celu uczestnictwa w zajęciach organizowanych przez Placówkę. Wyjątkiem może być skierowanie dziecka do Placówki przez postanowienie sądu. 
Dane osobowe w postaci wizerunku, imienia i nazwiska oraz informacji na temat osiągnięć dziecka w konkursach, zawodach lub innych formach rekreacyjnych publikowane na stronie internetowej Placówki lub jej mediach społecznościowych są przetwarzane na podstawie wyrażonej zgody z art. 6 ust.1 lit a) RODO.
Dane osobowe osoby uprawnionej do odbioru dziecka z Placówki przetwarzane są na podstawie wyrażonej zgody             z art. 6 ust. 1 lit. a) RODO. 
Odbiorcy danych osobowych 
Odbiorcami danych osobowych mogą być podmioty uprawnione do tego na podstawie przepisów prawa m.in. podmioty nadzorujące i kontrolujące funkcjonowanie Placówki. Odbiorcami mogą być także podmioty wykonujący pewne usługi dla Placówki np. firma zapewniająca posiłek dla dzieci, z którymi Placówka posiada podpisane umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych.
Okres przetwarzania danych osobowych
Dane osobowe będą przetwarzane do momentu wypełnienia celu w związku z którym zostały pobrane, zebrane, a następnie – w przypadkach, w których wymagają tego przepisy ustawy z dnia 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach przez czas określony w tych przepisach.
Prawa osób, do których dane należą. 
Przysługują Państwu następujące prawa związane z przetwarzaniem danych osobowych:
1. prawo dostępu do Pani/Pana danych osobowych,
1. prawo żądania sprostowania Pani/Pana danych osobowych,
1. prawo żądania usunięcia Pani/Pana danych osobowych,
1. prawo żądania ograniczenia przetwarzania Pani/Pana danych osobowych.
1. cofnięcia zgody w dowolnym momencie, w stosunku do przetwarzania danych na podstawie udzielonej zgody, bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem.
1. przysługuje Pani/Panu także prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego zajmującego się ochroną danych osobowych, tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa.
Profilowanie i przekazywanie do państw trzecich.
Państwa dane osobowe nie będą podlegały zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji m.in. profilowaniu. Nie będą też przekazywane do państw trzecich.
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